



В Хабаровске возбуждено уголовное дело по факту заболевания кишечной инфекцией воспитанников интерната

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 236 УК РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности массовое заболевание людей).

18 ноября 2019 года у 26 воспитанников КГКУ «Хабаровский детский психоневрологический интернат» выявлена кишечная инфекция. Шесть детей были госпитализированы в больницу, остальным назначено амбулаторное лечение. Всем пострадавшим оказывается квалифицированная медицинская помощь.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе источника распространения инфекции. Также в ходе следствия будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению преступления.

Отдельно необходимо отметить, что в интернате сотрудники территориального управления Роспотребнадзора провели комплекс мероприятий. Новых случаев заболевания кишечной инфекции в учреждении не выявлено.

Расследование уголовного дела продолжается.

25 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1413035>